

## Ζάκυνθος: Ζημιές στο Μετόχι του Αγίου Διονυσίου από το σεισμό

Σεισμική δόνηση 3,7 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ σημειώθηκε την περασμένη βδομάδα στο θαλάσσιο χώρο μεταξύ Ζακύνθου και Κυλλίνης και είχε εστιακό βάθος 16 χιλιομέτρων. Από την δόνηση προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές στην τοιχοποιία στο μετόχι του Αγίου Διονυσίου στην περιοχή Παναγούλα στη πόλη την Ζακύνθου. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες έχει υπέστη σοβαρές ζημιές ο εξωτερικός τοίχος στην πλευρά του δρόμου, καθώς έχει καταρρεύσει μεγάλο τμήμα του. Για τον λόγο αυτό, η υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Ζακύνθου απέκλεισε το σημείο υπό το φόβο νέων σεισμικών δονήσεων που μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμούς περαστικών.

## Κρήτη: 33χρονη πέθανε σε ταξί έξω από το «Βενιζέλειο»

Σε θρήλερ εξελίσσεται ο θάνατος μίας μητέρας 33 ετών στο Ηράκλειο της Κρήτης. Η άτυχη γυναίκα μεταφέρθηκε με ταξί στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο ενώ νοσούσε με κοροναϊό και έσβησε ξαφνικά. Οι συγγενείς ξεπούν ζητώντας απαντήσεις για τον θάνατό της. Ο σύζυγος της Όλγας ξέσπασε για τον θάνατό της, καθώς θέλει να μάθει πώς πέθανε η γυναίκα του έξω από το Βενιζέλειο Νοσοκομείο την περασμένη εβδομάδα. Η άτυχη γυναίκα νοσούσε με κοροναϊό, όταν ξαφνικά η κατάσταση της υγείας της επιδεινώθηκε. Κάλεσαν το ΕΚΑΒ, όμως όπως ισχυρίστηκε ο σύζυγός της, τους είπαν ότι δε θα πάνε να την παραλάβουν, καθώς δεν ήταν σοβαρό περιστατικό.

«Μας είπαν ότι δεν είναι σοβαρό και δεν ερχόμαστε να σας πάρουμε» λέει χαρακτηριστικά. Ο σύζυγος της γυναίκας αποφάσισε να καλέσει ταξί, καθώς έβλεπε ότι η γυναίκα του δεν είναι καλά. Όπως είπε ο οδηγός, υπήρξε μεγάλη καθυστέρηση και κανείς δεν έδωσε σημασία να την παραλάβει: «Δεν βγήκε κανένας από το νοσοκομείο να την παραλάβει. Μας έστειλαν να γυρέψουμε την ομάδα Covid που είναι από πάνω. Πήγαμε και εγώ και ο σύζυγός της. Δεν ήταν κάποιος να μας ανοίξει, ήταν κλειστή η πόρτα. Βάλουμε τις φωνές, της έκαναν τελικά μαλάξεις μέσα στο ταξί» περιέγραψε ο οδηγός. Τελικά η άτυχη γυναίκα «έσβησε» μέσα στο ταξί. Οι γιατροί όταν την παρέλαβαν δεν κατάφεραν να την επαναφέρουν στη ζωή. Τραγικό πρόσωπο ο μόλις πεντέμισι ετών γιος της άτυχης Όλγας που ζητούσε συνεχώς τη μαμά του, αγνοώντας ότι εκείνη είχε «φύγει» από τη ζωή. Η διοίκηση του Βενιζέλειου Νοσοκομείου έχει διατάξει προκαταρκτική έρευνα.

## Θεσσαλονίκη: Σύλληψη 32χρονου για ενδοοικογενειακή βία

Ένα ακόμα περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας σημειώθηκε στη Θεσσαλονίκη, με τις Αρχές να επεμβαίνουν άμεσα. Ειδικότερα, αστυνομικοί προχώρησαν στη σύλληψη ενός 32χρονου άνδρα στην περιοχή της Τούμπας στη Θεσσαλονίκη προχώρησαν αστυνομικοί, έπειτα από κλήσεις πολιτών στο τηλεφωνικό κέντρο της Άμεσης Δράσης για πιθανό επεισόδιο ενδοοικογενειακής βίας. Άνδρες του αστυνομικού τμήματος Τούμπας - Τριανδρίας που έκαναν περιπολία στην περιοχή, μετέβησαν στο διαμέρισμα και κατά την προσπάθεια διερεύνησης του περιστατικού δέχθηκαν λεκτική επίθεση από τον 32χρονο. Ακολούθως, ο άνδρας επιτέθηκε σ' έναν από τους αστυνομικούς, οπότε και συνελήφθη.

Σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση του νόμου περί ενδοοικογενειακής βίας, βία κατά υπαλλήλων, απείθεια, εξύβριση και απόπειρα φθοράς.

## Θεσσαλονίκη: «Άνοιξαν» αυτοκίνητα έξω από κοιμητήρια και παραλίες

Οι τρεις άνδρες κατηγορούνται ότι από τον περασμένο Σεπτέμβριο διέπραξαν συνολικά 18 διαρρήξεις, σε περιοχές των Σερρών και της Καβάλας. Δύο εξ αυτών (24 και 50 ετών) συνελήφθησαν, ενώ ο τρίτος (33 ετών) ταυτοποιήθηκε και αναζητείται.

Όπως ανακοίνωσε η αστυνομία, η συνολική λεία από την εις βάρος τους αποδιδόμενη δράση εκτιμάται ότι προσεγγίζει τις 6000 ευρώ. Από το σύνολο των διαρρήξεων, οι έξι έγιναν έξω από κοιμητήρια σε διάφορες περιοχές των Σερρών και οι υπόλοιπες σε παραθαλάσσιες περιοχές της Καβάλας (Αμμόλοφοι, Οφρύνιο, Νέα Πέραμος κ.ά.).

Οι δύο συλληφθέντες εντοπίστηκαν το μεσημέρι του Σαββάτου στη Θεσσαλονίκη, ύστερα από διάρρηξη που είχαν κάνει στην Καβάλα. Επέβαιναν σε αυτοκίνητο και στην προσπάθειά τους να αποφύγουν τον αστυνομικό έλεγχο ανέπτυξαν ταχύτητα, προσκρούοντας σε περιπολικό. Αφού εγκατέλειψαν το όχημά τους επιχειρήσαν να διαφύγουν πεζοί, αλλά ακινητοποιήθηκαν.

Οι αστυνομικοί κατάσχεσαν δύο οχήματα που φαίνεται ότι χρησιμοποιούσαν οι δράστες για τη διάπραξη των κλοπών, όπως επίσης μικροποσότητα κάνναβης που βρέθηκε στην κατοχή ενός εκ των συλληφθέντων. Η έρευνα της ΕΛ.ΑΣ. συνεχίζεται προκειμένου να διαπιστωθεί τυχόν συμμετοχή τους και σε άλλες παρόμοιες αξιόποινες πράξεις. Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Καβάλας.

## Νεκρή 82χρονη στη Μαγνησία - Έπεσε από την ταράτσα του σπιτιού της

Μία ηλικιωμένη γυναίκα βρήκε τραγικό θάνατο στη Μαγνησία, όταν έπεσε από την ταράτσα του σπιτιού της, στην οποία είχε ανέβει για να εκτελέσει εργασίες. Σύμφωνα με το [magnesianews.gr](http://magnesianews.gr), το τραγικό περιστατικό καταγράφηκε στο Σέσκλο. Η 82χρονη έπεσε στο κενό από την ταράτσα του σπιτιού του, αφήνοντας την τελευταία της πνοή. Κατά τις πρώτες πληροφορίες, η 82χρονη ανέβηκε στην ταράτσα του σπιτιού που έμενε για να κάνει εργασίες, ωστόσο φέρεται να μπλέχτηκαν τα πόδια της σε κάποια πανιά που υπήρχαν εκεί, έχασε την ισορροπία της και έπεσε από ύψος 3 μέτρων, χτυπώντας το κεφάλι της. Άνθρωποι της οικογένειάς της που άκουσαν τον ήχο βγήκαν να δουν τι έγινε και βρήκαν την ηλικιωμένη πεσμένη στο έδαφος. Στο σημείο έσπευσε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, ο γιατρός του οποίου δεν μπόρεσε να κάνει κάτι, καθώς η 82χρονη ήταν ήδη νεκρή.

## Ρόδος: Οικιακή βοηθός δολοφόνησε ηλικιωμένη

Έκπληκτοι έμειναν οι αστυνομικοί που μίλησαν με την 45χρονη δράστιδα του φονικού στις Καλυθιές Ρόδου. «Δεν με άφηνε να κοιμηθώ και την έπνιξα» είπε η ίδια. Το έγκλημα έγινε στις 8:10 το πρωί της Δευτέρας σύμφωνα με την 45χρονη που ειδοποίησε την αστυνομία και παραδέχτηκε την ενοχή της. Η οικιακή βοηθός που ομολόγησε την πράξη της, παραδέχτηκε στον αστυνομικό του τηλεφωνικού κέντρου της άμεσης δράσης ότι έπνιξε την ηλικιωμένη γυναίκα που φρόντιζε, με το μαξιλάρι. Η άτυχη γυναίκα ήταν ανήμπορη και άρρωστη ενώ αντιμετώπιζε χρόνια ψυχολογικά προβλήματα. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, της «δημοκρατικής», η οικιακή βοηθός Φ.Φ. περίπου 45 ετών που φρόντιζε την ηλικιωμένη η οποία αντιμετώπιζε ψυχολογικά και κινητικά προβλήματα και δεν ήταν αυτοεξυπηρετούμενη, τηλεφώνησε το πρωί στους αστυνομικούς λέγοντάς τους «Ελάτε γιατί την έπνιξα». Άμεσως έσπευσαν στο σημείο οι αστυνομικοί, οι οποίοι βρήκαν την νεκρή την κατάκοιτη γυναίκα και την 45χρονη να παραμένει στο σημείο, την οποία και συνέλαβαν. Η άτυχη γυναίκα Φ.Κ., περίπου 75 ετών, είχε ένα παιδί το οποίο φιλοξενείται σε ίδρυμα.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: [fannasaris@gmail.com](mailto:fannasaris@gmail.com)**